EJEMPLO DE PROPUESTA I  
Nótese Bien: B.N. Todos los nombres son ficticios 
La Fundación Disponible
FORMULARIO DE APLICACIÓN
ORGANIZATION: Provide a brief description of the organization applying for funds, contact information, its mission, and history.
Nombre: Sisters of Jesus the Servant
Dirección: 1234 Main Street – Prime City, YI 9876543
Teléfono y fax: Phone: (123) 456 – 7890 / Fax: (123) 456 - 7809 
Sitio web: www.sjs.org
RESPONSABLE DEL PROYECTO: Por favor, indique el nombre , dirección ( si es diferente de la organización) , teléfono y dirección de correo electrónico del director del proyecto .
CONTACTO: Sr.Janet Brown, SJS Ph. (123) 4567 123     jbrown@sjs.org
IMPORTE SOLICITADO: desde la Fundación Disponible $16.600.
MISIÓN E HISTORIA: Las hermanas de Jesús, el Siervo son una congregación religiosa católica de fundada por Sor Mary Smith en 1830, para atender a niños necesitados alrededor del mundo. En la actualidad, hay 1.485 SDC en 27 países proporcionan servicios de salud, educación y nutrición a los niños locales . Las hermanas llegaron a la ciudad de Pueblo Pequeño en el País de la Ruffrodes, en 1989 y desde entonces, se han atendido a más de 20.000 niños en dos escuelas, una clínica y un centro de nutrición. En la actualidad, hay unas 26 hermanas y novicias al servicio de  la Misión Pueblo Pequeño.
[bookmark: _GoBack]PROYECTO: Proporcionar una breve descripción del proyecto , incluyendo contexto , necesita que va a satisfacer y la forma en que se llevará a cabo.    
Para añadir un total de cuatro aulas de dos escuelas ubicadas en las afueras de Pueblo Pequeño.
